
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

30/05/2023 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, divulga 
a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 30/05/2023, às 16 horas 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 5/2023 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Dispões obre alterações nos Anexos I e II para os exercícios de 2024 a 2025, 
expresso em normas, objetivos e principais metas a serem observadas pelas Unidades da 
Administração Direta, Fundos do Poder Executivo, Autarquia Colombo Previdência e pelo 
Poder Legislativo do Município de Colombo, e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 6/2023 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de Colombo, para o 
exercício de 2024, e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 9/2023 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar imóveis ao Governo do Estado do 
Paraná para futura implementação do Parque Municipal da Pedreira e dá outras 
providências. 
Situação: Divulgar 

 

Substitutivo Geral ao Projeto de Lei do Legislativo nº 1077/2023 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Assunto: Altera a denominação do Centro Municipal de Educação Infantil – CMEI Espaço 
da Criança para Pedro Darci Strapasson. 
Situação: Divulgar 

 

Indicação nº 252/2023 
Autor: Mário Fernando da Silva (Nando Silva) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicitamos projeto para construção de uma base da Guarda Municipal, Capela 
Mortuária e Praça de descanso em terreno da Prefeitura no Bairro Campo Alto. 

Indicação nº 253/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicita-se a implementação da Secretaria Municipal de Cultura, Juventude e 
Igualdade Racial no Município de Colombo, desmembrando-a da atual Secretaria 
Municipal de Esporte, Cultura, Lazer e Juventude. 



Indicação nº 254/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Indico a troca de pavimento que existe em pedras bloket(s) na Rua Hélio Dalprá 
- Vila Augusta, em toda a sua extensão, para pavimentação asfáltica com CBUQ (concreto 
betuminoso usinado a quente). 

Indicação nº 255/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que sejam realizados estudos para que a Rua João Elias da Silva 
localizada no bairro Vila Miracema, receba pavimentação asfáltica. 

Indicação nº 256/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Estudos a fim de que seja feito o serviço de revitalização da Cancha de Areia, na 
Rua João Maria dos Santos, em frente ao Nº 399, localizada no bairro Santa Terezinha. 

Indicação nº 257/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para que seja implantado redutor de velocidade/lombada na 
Rua Pedro do Rosário próximo ao n° 116 no bairro Guaraituba. 

Indicação nº 258/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos a fim de que seja realizado obra de asfaltamento, na Rua Joaquim 
Ferreira Gomes, localizada no bairro Santa Terezinha. 

Indicação nº 259/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos a fim de que seja realizado o serviço de construção de calçada de 
pedestres, na Rua Getúlio Vargas, no trecho compreendido entre a Rua Líbia até a Rua 
Evaldo Kabitschke, localizadas no bairro Rio Verde. 

Indicação nº 260/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Estudos a fim de que seja realizado o serviço de construção do muro no “Estádio 
Municipal Bola de Ouro”, na parte localizada na Rua Getúlio Vargas, no bairro Rio Verde. 

Indicação nº 261/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos a fim de que seja realizado o serviço de substituição das lâmpadas 
convencionais por LED na Rua Conselheiro Saraiva, em toda a sua extensão, localizada 
no bairro Jardim Monza. 



Indicação nº 262/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para a implantação de pavimentação asfáltica, calçada 
com acessibilidade e arborização na Rua Ângelo Tognato, no Bairro Jardim Paloma. 

Indicação nº 263/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito que sejam realizados estudos para organização do trânsito de veículos e 
de pedestres e colocação de sinalização na Rua Goioerê, no Bairro Jardim Paloma 

Indicação nº 264/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para substituição da iluminação existente pela iluminação de 
LED ao longo de toda extensão das seguintes ruas: Travessa Pedro Kania e Travessa 
Gregório Adada, no Bairro Jardim Osasco. 

Indicação nº 265/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a construção de calçadas em ambos os lados da Rua da Mangueira no 
bairro Jardim das Graças, entre as ruas da Gabirobeira e Araçaeiro, adequando as normas 
de acessibilidade e segurança aos pedestres. 

Indicação nº 266/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudo e a viabilidade de construção de calçadas em ambos os lados da 
Rua das Mimoseiras no loteamento Jardim das Graças, entre a Rua Angelo F. Dalprá e a 
da Gabirobeira, para inclusive a adequação das normas de acessibilidade. 

Indicação nº 267/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudo e a viabilidade de se executar calçadas em padronização com a 
ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas), em ambos os lados da Rua dos 
Marmeleiros, compreendendo o trecho entre as ruas da Gabirobeira e Angelo Falavinha 
Dalprá do loteamento Jardim das Graças. 

Indicação nº 268/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Indico e solicito estudo e a viabilidade de adquirir veículo(s) com camada(s) 
blindagem e com driver de alto falante para serem usados em momentos de emergência, 
bem como motocicletas classificadas conforme necessidade de estudos e de cilindradas 
específicas, visando renovar a frota veicular da Guarda Municipal de Colombo. 



Indicação nº 269/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Indústria, Comércio, Turismo e Trabalho 
Assunto: Estudos a fim de que seja implantada uma feira noturna no Parque Linear do 
Palmital, localizado na região do Guaraituba. 

Indicação nº 270/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Assistência Social 
Assunto: Estudos a fim de que seja realizada a promoção de Cursos de Capacitação de 
familiares no cuidado com seus idosos. 

Indicação nº 271/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a instalação de uma travessia elevada, na Rua 
Rolândia, em frente ao n° 696, no Bairro Jardim Paloma. 

Indicação nº 272/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Estudos a fim de que seja realizada a melhoria do mobiliário nas salas de 
atendimento médico na Unidade de Saúde Alexandre Nadolny, localizada na Rua Basílio 
Pereira, Nº 18, no bairro Campo Pequeno. 

Indicação nº 273/2023 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Instalação de uma passagem elevada na Rua Aleixo Schluga número 457 - 
bairro Mauá em Colombo 

Indicação nº 274/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Comunicação Social 
Assunto: Solicito ao Executivo Municipal, dar publicidade e divulgação em seus canais de 
Mídia, levando-se em conta o art. 4º da LEI 14583/23, que trata do tema: "Direitos 
Humanos Fundamentais especialmente das mulheres, crianças, adolescentes e idosos. 
Bem como o art. 1º, que abrange o enunciado da própria LEI." 

 

Tribuna Livre: Luciano Tambosi – Gestor da Osy Fix Academia. Assunto: Projetos de Lei 

que tramitam em ambas as Casas do Congresso Nacional referente a Reforma Tributária. 

 

 

Colombo, 29 de maio de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


